

娛樂 1

李玟億五婚禮 財富共享



▲李玟（左）和丈夫Bruce在港舉行世紀婚禮

上表演。

Bruno Mars 獻唱共享喜悅
Coco，整大都好忙，又要換衫。有傳不少國際貴賓將出席二人婚禮，Bruce只笑言嘉賓會保持神秘，到時大家會見到。問到他「籮霸」送了什麼禮物？Bruce笑言不肯透露，但其實之前已叫大家不用送禮。至於太太婚禮是否傳媒到達尖沙嘴天際100等候，當然了，一早已分曉了。

下午二時多，大會亦安排傳媒用餐，又派發汽水。有六位操內地普通話口音的Coco粉絲自製了橫額、Tee恤及禮物專程到賀。Tee恤有Q版李玟及Bruce樣子，橫額則寫有中英文語句，包括「把你交給他我們很放心」及「How Am I Suppose Live Without You」。也有印了Coco樣子呈長方形的琉璃吊墜，以及印有Bruce樣子的卡片盒。

下午四點二十分，嘉賓陸續到場，包括海洋公園主席盛智文、著名設計師Tommy Hilfiger陳與仁等。衆人先到位於天際100的二百一十六樓出席酒會，其後再到百樓參與註冊儀式。儀式於下午五時舉行，採用猶太儀式。Coco穿上白色貼身低胸婚紗，但未有戴上頭紗。儀式進行時，Coco特別以小提琴伴奏她的名曲《月光愛人》。当晚，知名歌星Bruno Mars亦獻唱《Just The Way You Are》、《I Wanna Marry You》，Coco戴上卡地亞結婚戒指。Coco表現現高興，Bruce亦刻意安排猶太儀式踩爛玻璃，與大家分享喜悅。

Bruce笑指這是好提議，但現在還未寫。至於太太婚禮會用crystal（水晶）作裝飾布置，節目亦娛樂性豐富，希望大家都覺得excellent（出色）。問到他會獻唱情歌嗎？Bruce笑言希望可以，但自嘲唱歌好恐怖，或者只會講感受。

問到他是否準備在婚禮中提到永遠愛Coco？Bruce笑指這不是好提議，但現在還未寫。至於太太婚禮，如Jennifer Lopez（蘿霸）和Oprah Winfrey（歐普拉）等，更派出私人飛機接載衆貴賓。新郎哥Bruce下午現身接受記者訪問時，透露心情興奮，又表示會與太太太分享財富。

昨日中午，大批傳媒到達尖沙嘴天際100等候，下午一時半，Bruce穿着一身休閒服現身，並在保安陪同下接受記者訪問。他坦言心情很興奮，他透露婚禮會場會用crystal（水晶）作裝飾布置，節目亦娛樂性豐富，希望大家都覺得excellent（出色）。問到他會獻唱情歌嗎？Bruce笑言希望可以，但自嘲唱歌好恐怖，或者只會講感受。

▲ Bruce 表示未計算婚禮是否用了一億五千萬元

▲ 山聰表示女友超雲（圖）沒阻止他拍戲

▲ 山聰（左）和周汶錡齊出席皮革店的開幕

山聰現身否認被迫拍戲

向陳豪偷師與超雲開店

TVB台慶劇《萬凰之王》下周首播，劇中一班演員陳錦鴻、陳山聰、宣萱、胡杏兒等，昨日以古裝打扮到大嶼山寶蓮寺祈福。早前有指超雲迫山聰轉行，昨日山聰宣傳時堅決否認，但他亦承認想在陳豪（Moose）身上偷師學習煮咖啡，有意與擅於整蛋糕的女友超雲合作經營咖啡店。

宣傳活動上，山聰的名字原本未有在名單上，但他卻突然現身為劇集宣傳。對於何鴻燊將在下月九十大壽，山聰對此卻不知道。他表示：「我未收到邀請，如果收到也會去！」問到揀到了禮物為何生沒有，他笑道：「大家幫我想一想，何生什麼也有！（何想當女婿作禮物？）哪個先！他都已經有女婿！現在拍拖，不要經常講女婿。」山聰直言超雲亦煩惱送什麼給老父，他說：「自己作為後輩都要想一想。」

稱偶像Moose是筍盤

日前有報道指超雲強迫他放棄演藝事業轉行做潮服生意，山聰對此否認其事，並說：「沒有！怎會逼到我。我聽報道才知我要做生意，問超雲是否搞男裝她也稱沒有，也沒有這個念頭。」他澄清不少人也知道他愛fashion，但不一定要做生意。他說：「超雲也沒有阻止自己拍戲。」對於超雲可有改變他的衣着模式，山聰強調：「女友改變不到自己。」山聰並表示，現時最重要是完成新劇《天梯》的拍攝工作，同時他自爆要在陳豪身上偷師。山聰說：「Moose現在是我偶像，他是『筍盤』！事業、愛情都得意，煮咖啡又叻，現在我要向他偷師。」

山聰透露，陳豪每晚宵夜也會煮咖啡給大家品嘗，自己亦有興趣學習。問及是否對咖啡興趣比時裝大，山聰說：「這個需要長時間，超雲鍾意整蛋糕、我鍾意煮咖啡，可能會開間咖啡店，不

過都要Moose教（我）多一些！」此外，日前何生出院，他坦言未知此事，不過也會找超雲代為慰問。他並說：「何生情況要問超雲本人，這是她的家事。」

宣萱大讚杏兒好認真

至於女主角之一的宣萱透露只是在前晚才回港，下月八號又要赴上海工作。她說：「之前我在橫店拍劇，劇組也遷就我回香港宣傳《萬》劇，我都要感激監製莊偉健。」她表示，對方早年找她拍《尋秦記》，現時內地仍在熱播。問及可會繼續拍無線劇集，她直言雖然雙方只是部頭約，但也一定會再拍。問及王維基可有挖角，宣萱對此笑笑口未有回應。問到無線開價是否比以前優厚，她說：「確實好過以前，易傾一點，不過也不會開天價。（你是否收內地價？）我不會這樣。始終兩個地方不是那個價，可能帶頭收人仔（人民幣）。」她表示，要再看無線開出的條件，暫時會專心為《萬》劇宣傳。

提到可知道此劇的視后入围名單，她坦言只知杏兒有份候選。宣萱也大讚後輩說：「杏兒做得好。我們有對手戲，自己覺得她努力、認真，令我內疚自己不夠認真，所以我都睇好她。」胡杏兒獲拍攝好感到受寵若驚，她坦言感到壓力，也不會想太多。她說：「自己演的又非討好角色。」對於首日連播兩集似要捧她成視后，杏兒坦言：

「不會啦！有很多演員，劇

情又精彩，可能睇兩小時

似一小時。」杏兒不諱

言獲公司重視感到高

興，因為拍攝時也看

得到公司落足工本。

問及可期望劇集成

為最佳劇集，杏兒

說：「我都想《萬》

能夠贏，期望首播平

均有三十點。」

▲山聰羨慕陳豪（圖）事業、愛情兩得意



▲《血滴子》各主角的造型曝光



李宇春飾演「女血滴子」，負責表現「真」

《血滴子》角色造型曝光

陳可辛監製、劉偉強導演的電影《血滴子》已開始拍攝，各演員的造型首度曝光，隊長阮經天負責「冷」，唯一「女血滴子」李宇春負責「真」，井柏然負責「帥」，蒲巴甲負責「狠」，周一圍「笑得像個笑面虎」，負責「陰」，但兵器血滴子卻不見蹤影。

《血滴子》制服以經典的紅配黑，左臂以精鋼鑄成，從肩部包裏至拳頭，以皮革襯底，好像一個「炮筒」，密排了二百三十個鋼環和一百六十八枚鋼片，重達十斤。阮經天穿上制服，大擺甫士，戴上鐵臂後，更笑稱自己是Iron Man（鐵甲奇俠）。制服按照右手握武器、左手戴鐵臂的方式設計，但小天因

爲慣用左手，所以他都要爲此苦練右手力量。劉偉強得知此事後，覺得左撇子很酷，特別爲他定製了「左撇子版」鐵臂。

李宇春剃髮演出

李宇春繼《十月圍城》後，再與陳可辛合作，陳可辛見到李宇春的第一句話是：「怎麼越長越小了？看上去只有十六歲。」今次李宇春要剃短髮，爲了確保頭髮服貼地固定住，第一次定髮型就花了三個小時。除了剃頭，男血滴子還要留鬍子，阮經天一周一圍、蒲巴甲幾個大男孩樂得省了刮鬍子的時間。只有井柏然，因爲唇紅齒白，不用留鬚。

志偉代成龍任日旅遊大使

曾志偉獲委任爲「日本國家旅遊局（JNTO）日本旅遊親善大使」，昨日志偉出席任命儀式。以往介紹日本的明星多是成龍，志偉這次豈不是取代了成龍？他笑言不知道。不過，可能上次賑災後，中村雅俊帶了很多片段回日本，令日本人對他加深了認識。志偉今次首度擔任大使，他都感到很開心及榮幸。以往他每年都會赴日本買衫幾次，也會去看有什麼新產品。現在做了大使，更加要呼籲大家多些去日本。

明年一月組團拍特輯

今年六月日本發生海嘯後，志偉曾帶隊前往日本拍《獎門人》特輯。明年一月

志偉都會再帶領一班藝人前往日本玩，盡大使的責任。一月初當地百貨公司會進行大減價，志偉笑言上次便買了十一個行李箱的衫回來，最後要添置兩個新衣櫃放置新裝。他指日本有些店是開二十四小時，他試過一日內去了七次，連朋友想買的東西，他閉上眼也知放在那裡，好像做了導遊一樣。

志偉又謂去年曾打算去日本拍一部旅遊片，跟當地的旅遊觀光局傾好會協助拍攝，但因爲發生了菲律賓人質事件所以沒有開拍，後來日本便發生海嘯。但這部戲稍後都會繼續，可能會找內地及香港演員演出。



▲志偉（右）出席日本旅遊親善大使任命儀式

古仔揀隱愛沉實擇偶講相處



古天樂與周汶錡（Kathy）昨日爲一皮具店擔任剪綵嘉賓，二人更獲安排挑選皮革和顏色，拼合出最喜歡皮具用品。古仔選了沉實型，單身的他被問到擇偶也是這條件嗎？他指最重要是二人相處得來。

古仔選旅行袋會偏好黑色和沉實型，不喜招搖、搶眼和誇張，這又是否他選擇女友的條件？古仔說：「最重要是講相處，因每個人都會老。」他又表示家中有不少行李箱，往往外遊回來都是一箱去三箱返，用起來會自動收回習慣常用的兩個，最重要是耐用。「我出外工作時都很小心處理行李，每次離開房間都上鎖，慶幸未試過被人『爆喫』，反而海外海關因保安原因便會『爆喫』，自己都會用『爆喫』鎖配合。我曾試過忘記來萬密碼，豈料酒店的工作人員輕易便打開。此後凡有貴重物品都會隨身，通常男生最貴重都是銀包和證件囉！」

周汶錡羨慕李玟婚禮

此外，周汶錡和新婚的李玟不算太熟，但碰面時會打招呼，說到對方的一億五千萬婚禮，她直言相當羨慕，又指對方籌備了一段時間，終於等到最靚的一天，不時在微博上跟大家分享喜悅。問及她將來的婚禮會同樣高調嗎？她謂：「到時先算，未想到，如果太多朋友的話都會分兩日搞，相信李玟這天的婚禮好犀利。老公又那麼sweet，很替她高興，希望她早日生BB。」